
Статистические 
характеристики

• 2411.20

• На дом: №186(а,в) ; №190



Вариант1 В корзине яблок больше чем груш на 6 штук. Сколько яблок и 
сколько груш в корзине, если известно, что всего 22?

Вариант2 На  автостоянке легковых автомобилей на 8 больше, чем 
грузовых. Сколько легковых и сколько грузовых , если всего на 
автостоянке 32?

Вариант3 В двух ящиках 17кг винограда. Сколько винограда в каждом 
ящике, если в первом на 3 кг меньше чем во втором?

Вариант4 В первой бригаде на 5 рабочих меньше, чем во второй. Сколько 
рабочих в каждой бригаде, если в двух бригадах 77 человек?

Вариант5
На двух полках 60 книг. На верхней на 10 книг меньше чем на 
нижней. Сколько книг на каждой полке?

Вариант6 В заповеднике высадили березы, сосны и дубы, всего 65 
деревьев. Сколько высадили деревьев каждого вида, если сосен 
на 10 меньше, чем берез, а дубов на 7 больше, чем сосен?

Вариант7 В трех ящиках 38 кг яблок. В первом ящике на 3кг больше, чем во 
втором, и на 5кг меньше, чем в третьем. Сколько яблок в каждом 
ящике?

Вариант8 В трех бригадах 55 рабочих. Сколько человек в каждой бригаде, 
если в третьей на 7 больше, чем во второй, и на 5 человек 
меньше, чем в первой?
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Решите тест устно

Найдите среднее арифметическое чисел:
4; 7; 6; 1; 2; 8; 9; 11

1) 11 2) 8 3) 50 4) 6

 Найдите размах чисел:
293; 812; 90; 2; 373; 28; 28

1)810 2) 812 3) 2 4) 28

Найдите моду ряда чисел:
18; 18; 18; 18; 18; 18; 18; 18

1) 0 2)Нет 
моды

3) 18

412





Классная работа

№186(б,г)
Б) 207 - медиана
Г) (2,6 + 3,2) : 2 = 5,8 : 2 = 2,9 - медиана

№189

136   149   156   158   168   178   179   185   185   185   194

178 – медиана






